



Kategorija: Sexy Veš

Kostim francuske sobarice S/M veličine

Šifra proizvoda: SLC0180716

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uvedite se u svet zavodljivosti i neograničenih mogućnosti sa našim prelepim **kostimom francuske sobarice**. Ovaj izvanredan komad je više od samo kostima - to je poziv na igru, avanturu i istraživanje vaših najskrivenijih želja. S pažljivo dizajniranim krojem koji nežno prati obline tela, osigurava vam udobnost i stil, omogućavajući vam da zračite samopouzdanjem u svakoj prilici.

Naš **kostim francuske sobarice** dolazi u elegantnoj crnoj boji, koja savršeno naglašava vašu privlačnost, bilo da planirate romantičnu večeru ili intimnu noć sa partnerom. Unikatna kombinacija visoko kvalitetnog materijala garantuje dugotrajnost, dok je lako održavanje dodatni bonus koji vam omogućava da se fokusirate na ono što zaista jeste - zavodljiva i privlačna osoba koja uživa u svakom trenutku.

Zamislite trenutak kada iznenadite svog voljenog partnera izgledajući neodoljivo u ovom **izazovnom kostimu**. Ovaj kostim nije samo modni odabir, već i alat za stvaranje nezaboravnih iskustava i otkrivanje novih dimenzija intimnosti. Pomaže vam da unesete uzbuđenje i strast u svakodnevicu, omogućujući vam da se prepustite fantazijama koje ste možda sklonili u stranu. Uzmite trenutak za sebe, izazovite se da istražujete svoju zavodljivost - naš **kostim francuske sobarice** je tu da vas inspiriše.

Naša misija je da vas povežemo s najboljim aspektima ljubavi i intimnosti. Brend Softline, poznat po vrhunskom kvalitetu i stilu, osigurava da će svaki komad ovih kostima dodati dašak prefinjenosti i hrabrosti u vašu kolekciju. Bez obzira na to da li planirate romantične trenutke ili želite da obogatite svoj lični život, naš **kostim** je idealan dodatak svakom ljubavnom okruženju.

Jedan od najvažnijih aspekata naših usluga je diskretna dostava. Možete uživati u svom novom **izazovnom kostimu** bez brige o privatnosti, jer znamo koliko je to važno. Nakon što izvršite

narudžbu, vaša kupovina će biti isporučena na vašu adresu s najvećim pojačanjem diskrecije. To znači da se možete opustiti i posvetiti uživanju bez stresa ili nezgodnih pitanja od strane suseda ili prijatelja.

Osvojite srce svog partnera i pripremite se za nezaboravne trenutke kada obučete ovaj predivan **kostim francuske sobarice**. Nezaboravna avantura čeka na vas, a svaki detalj ovog kostima omogućava vam da se povežete sa svojom sobom i uživete u dragocnim trenucima koje delite s voljenima. Ne zaboravite, ovaj kostim je ključ za otkrivanje novih horizonata užitka, strasti i veze koja vas čini jedinstvenima.

Pustite mašti na volju i istražujte priče koje samo vaša kreativnost može stvoriti. Neka naš **kostim** bude vaša ulaznica u svet igara, gde su sve vaše fantazije moguće. Ne čekajte - dodajte ovaj neodoljivi komad u svoju kolekciju i oslobodite svoju unutrašnju zavodnicu. Svaka aplikacija ovog kostima donosi savršenu priliku za novo iskustvo i istraživanje, koje će vam omogućiti da otkrijete ono što je zaista važno - ljubav, strast i radost zajedničkog uživanja.

Deklaracija

Model:	Kostim francuske sobarice S/M veličine SLC0180716
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340728497
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------